

## Akadska svetovalka je obiskala Tomas More University

### Erasmus mobilnost osebja je ponovno prispevala k prenosu dobrih praks

Teja Hižman, akademska svetovalka DOBA Fakultete, se je marca udeležila Erasmus mobilnosti v Belgiji, v manjšem univerzitetnem mestu Mechelen. Udeležila se je dogodka, ki ga Thomas More, University of Applied Sciences vsako leto pripravi z namenom medkulturnega povezovanja – International week. Dogodka se je udeležilo več kot 200 učiteljev in strokovnih sodelavcev iz področja izobraževanja iz več kot 45 držav. Tukaj so njeni vtisi in opis programa:



»Prvi dan so nam predstavili mednarodni študijski program, ki ga na Univerzi Thomas More izvajajo izključno v angleškem jeziku in kjer ob koncu študentje prejmejo diplomu v angleščini. Predstavili in popeljali so nas po obnovljenem kampusu Mechelen ter nas predstavili študentom, ki študirajo v angleškem jeziku. Vsak je kratko opisal šolo iz katere prihaja in potek študija. V sproščenem vzdušju smo nato odgovarjali na vprašanja študentov. Pridružila se nam je tudi predstavnica sprejemne pisarne za tuje študente Lieselotte, ki je pojasnila na kak način organizirajo dobrodoščilo in pomagajo študentom pri ostalih organizacijskih in birokratskih postopkih, po prihodu v drugo državo. Naslednje jutro so nas študentje turizma, popeljali na sprehod po ulicah Mechelena in pripravili voden ogled mesta. Skupaj z učitelji smo se ustavili na mestnem trgu, kjer so za vse obiskovalce pripravili tudi kviz. Kasneje smo prisluhnili predavatelju Svenu De Clercq, ki se že nekaj časa ukvarja z raziskovanjem prihodnosti komunikacije in pametnimi chatbots-i (The future of

communication: Intelligent chatbots). Popoldne smo obiskali kampus Geel, kjer je predavatelj Edwin Hoffman predstavil pomen jezika in komunikacije v kontekstu medkulturnega komuniciranja. Kasneje sta sodelavki Univerze Thomas More, Annik Schellens in Katrijn Krekels, predstavili izzive internacionalnega poučevanja iz stališča učiteljev in študentov (Multilingual & Intercultural education in practice: International degrees at Thomas More). Sledil je ogled mesta Geel na nekoliko drugačen način – igrali smo namreč golf, na različnih lokacijah po mestu. Dan smo zaključili s skupno večerjo v starem mestnem jedru mesta Mechelen. Zadnji dan smo imeli individualna srečanja. Skupaj z udeleženci iz Nizozemske, Španije in Balija, smo obiskali študentski radio in se srečali s študenti medijskih komunikacij. Razkazali so nam svoje študijsko in delovno okolje, radijski in televizijski studio ter se srečali z učitelji, ki sodelujejo tudi pri pripravi internacionalnega študijskega programa. Inge Vervoort nama je z udeleženko iz Španije, tudi razložila postopek in način dela s študenti,

*preden pridejo v Belgijo ter sodelovanje z učitelji, ki kasneje te študente tudi sprejmejo (študentje so dodeljeni učiteljem glede na področje in program študija).«*

Teja Hižman je že povedala, da je Erasmus mobilnost prispevala k razvoju njenih jezikovnih in medkulturnih kompetenc, hkrati pa je prvič dobila priložnost, da DOBA Fakulteto predstavlja v tujini.

*»Vpliv name, kot na udeleženko izmenjave, je izjemno pozitiven. Prvič sem imela priložnost, v tuji državi zastopati in predstavljati institucijo, za katero delam. Ze sama priprava prezentacij, programov, našega dela in materialov za promocijo Dobe, vzpostavi eno novo perspektivo dojemanje lastnega delovnega mesta. Pozitivni učinek mobilnosti vpliva tudi na rabo angleškega jezika. Razlika je očitno opazna med prvim in zadnjim dnevom mobilnosti, ko sama previdnost in pozornost pri rabi tujega jezika, ni več v ospredju. Pridobila sem tudi veliko dragocenih informacij o načinu organizacije in delovanja drugih izobraževalnih institucij, ne samo v Evropi, pač pa v svetu.«*

Teja Hižman, marec 2019

